



**SECRETARIA MUNICIPAL DE ADMINISTRAÇÃO**  
*Coordenação de Contratos*

**ERRATA DO EXTRATO DO 2º TERMO ADITIVO AO CONTRATO Nº 107/2019 - ID 3283**

ONDE SE LÊ: DATA DA ASSINATURA: 25/06/2020.

LEIA-SE: DATA DA ASSINATURA: 25/09/2020.

*Coordenação de Contratos*

**Publicado no Diário  
Oficial Eletrônico  
Nº233/2020 - Data: de 05  
de outubro de 2020.**